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Про стан довкілля Д онецької 

та Л уганської областей

Шановний пане Віталію!

М іністерство екології та природних ресурсів України інформує, що у

відповідності до визначених повноважень готує і подає на розгляд Верховної

Ради У країни щ орічну Н аціональну доповідь про стан навколиш нього

природного середовищ а в Україні.
»

Остання національна доповідь є офіційним виданням, що відображає стан 

навколиш нього природного середовищ а в Україні у 2015 році, яка була 

розглянута та схвалена до друку на засіданні К омітету В ерховної Ради України 

з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків 

Чорнобильської катастрофи 18 травня 2017 року.

В идання м істить 15 розділів, у яких описані стан та динаміка змін, які 

зокрема, характеризую ть: забруднення атмосферного повітря; водних та 

земельних ресурсів; збереження біотичного і ландш афтного різноманіття; 

розвитку природно-заповідного фонду та формування національної екомережі, 

поводження з відходами, а також вплив промисловості, енергетики, транспорту 

на стан довкілля та здоров’я населення. Окремо висвітлено екологічні складові 

соціального та економічного розвитку держави.

Дане видання, на нашу думку, в повній мірі може використовуватись під 

час підготовки та ухвалення екологічно значущ их ріш ень органами державної 

влади та місцевого самоврядування, а також буде корисним для наукових 

установ, бізнесу, громадських організацій та окремим громадянам.

Стан екологічних показників за регіонами України відображено на сайті 

М інприроди за посиланням: https://m enr.gov.ua/tim eline/Ekologichniy-

m onitoring.html.

Окремо повідомляємо, що відповідно до вимог нормативно-правових актів 

підготовкою щ орічної Регіональної доповіді про стан навколиш нього
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природного середовищ а займаю ться структурні підрозділи з питань охорони 

навколиш нього природного середовищ а обласних державних адміністрацій 

(у сфері управління М інприроди в підпорядкуванні немає регіональних 

підрозділів).
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